

En Panamá será 2ª Reunión pre-Dialógo

Los terroristas aceptaron ayer realizar en Panamá la segunda reunión previa a la tercera ronda de conversaciones que se realizará en Sesori, el 19 de este mes, se supo ayer por la mañana.

El Presidente Duarte había rechazado que la reunión se realizara nuevamente en México, donde se sostuvo la primera ronda preliminar; luego propuso Costa Rica y Panamá como sede.

En una comunicación de una radio clandestina, los terroristas afirmaron aceptar Panamá como sede para la segunda reunión.

Añadieron que allí se discutirá la participación de otros sectores nacionales en calidad de observadores, medidas de seguridad, comunicaciones y movilización.

La radio vocero de los te-
—Favor pase a la página 17.



DONATIVO. Alemania Federal, a través de su embajador en el país, Guido Heymer (segundo de Izq. a Der.), donó 480 libros valorados en \$25,000.00, al Instituto Técnico Industrial, Izq. a Der.: Jorge Miranda, director del ITI; embajador germano, Prof. Orlando Flores y Candelaria Calderón, asesora del Depto. de becas de Alemania.

Transportistas Revelan Datos de Fondos Diesel

Transportistas del país hacen una serie de consideraciones y revelaciones sobre los fondos obtenidos con la venta de las tarjetas del diesel y que ahora el nuevo Ministro de Economía, Ricardo Perdomo, dice estar sometiendo a investigación mediante un comité que trabaja en ello desde hace tres meses.

El sistema de pago por las tarjetas del diesel, reseñan los empresarios, fue creado por el Dr. Mauricio Rodríguez Andrade cuando fungió como Director de Transporte en 1984 y cobraba en la Dirección. "Hasta ahora se ignora el destino que dio a esos fondos", señalan.

Añaden que ese dinero se

siguió cobrando en la Dirección, interviniendo y recibiendo directivos de AEAS en diciembre de 1984 y enero de 1985.

Luego, dicen, la directiva de AEAS dispuso entregar al personal de la Dirección de Transportes una bonificación de doce mil colones mensuales.

En febrero de 1985, continúan, las tarjetas del diesel se trasladaron para su reparto y cobro al local de AEAS.

De lo que se cobró en la

Dirección, prosiguen, se abrió una cuenta bancaria de 32 mil colones del remanente. En ese entonces el Presidente de la Asociación era el Sr. Carlos Nómez Villagrán, y tesorera, doña Marina Victoria Guevara, quien pese a haber sido electa en asamblea de socios fue reemplazada en el cargo por don Raúl Hernández.

De conformidad con los estatutos, dicen, son el tesorero y el presidente quienes deben controlar el dinero de la Asociación.

Añaden los empresarios que el Dr. Mauricio Rodríguez Andrade les dijo que con el dinero recaudado se construiría la Casa del Transportista, lo cual no se ha concretado pese a que se recaudan más de cien mil colones mensuales. Por esto consideran que el fondo actual debe ser superior a los tres millones de colones, lo suficiente como para hacer más de una Casa del Transportista.

—Favor pase a la página 33.

ANEP Pide Voluntad Política a Gobierno

La Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP) eligió en reunión de Junta Directiva, a las personas que integrarán el nuevo Comité Ejecutivo de la entidad, para el período 1986/1987.

Durante la sesión se dijo

que la gremial continuará insistiendo ante el Gobierno en la inaplazable y urgente necesidad de adoptar medidas incentivaras al sector privado para lograr la reactivación económica nacional, señalando a la

—Favor pase a la página 29.

Revisarán Arancel de Textiles y Confección

Ante el problema que plantean la escasez de telas a la industria de la confección y el aumento en los aranceles —que antes eran del 35 por ciento y ahora son del 70 por ciento— funcionarios de Economía han iniciado reuniones desde la semana pasada con los confeccionistas y los textiles.

La escasez de materia prima ha incrementado los costos al grado que se teme la paralización de la industria de la confección.

Asimismo, los industriales en ese rubro se reunirán hoy con la Comisión Técnica Arancelaria Centroamericana, en Nicaragua, con todos los representantes del área centroamericana, para revisar los rubros textiles y papel.

De las pláticas sostenidas con los textileros y confeccionistas, se dijo, saldrá la posición negociadora consecutiva a los problemas que actualmente plantean los industriales.

Realizan 1er. Festival de Teatro Infantil

Embotelladora La Cascada y Kolashanpan, en coordinación con la Dirección de Artes y Espectáculos, llevan a cabo el proyecto denominado "Festivales Permanentes de Teatro Infantil al Aire Libre", informan voceros de esas entidades.

El proyecto se ha iniciado con el "1er. Festival de Teatro Infantil", el cual comenzó el sábado 6 de este mes, con presentaciones infantiles en los parques Zoológico, Infantil, Cuscatlán y Saburo Hirao.

Actualmente están participando los grupos de teatro infantil Bululú, Chanchabalancha, Ruisenores, Ticuco, Grupo Guatemalteco, Los Juglares y Grupo Chumelito.

—Favor pase a la página 29.

Dicen Cafetaleros: Inoportunas Declaraciones del Presidenté del BCR

De inconvenientes y alejadas de la realidad nacional califican los cafetaleros las recientes declaraciones del Lic. Alberto Benítez Bonilla, presidente del BCR, en las que asevera que los créditos para la recolección de café son

difíciles de recuperar.

Los voceros de la Asociación Cafetalera agregan que los desembolsos de estos financiamientos se efectúan cuando los finqueros presentan los recibos de entrega del producto cosechado.

—Favor pase a la página 46.

Dudan que Perdomo Apoye Libre Empresa

Desconcierto y confusión han creado las que dirigentes gremiales y empresarios particulares han calificado de "incoherentes declaraciones del nuevo titular de Economía, Ing. José Ricardo Perdomo".

Un grupo de reconocidos miembros de la comunidad de negocios se reunió du-

rante el fin de semana para analizar lo dicho por el Ing. Perdomo, señalando que no se concibe cómo puede conciliar una política controlista e injerencista, con otra de apoyo a la empresa privada, como lo declaró en conferencia informativa la

—Favor pase a la página 29.

Urge Reestructurar el INCAFE dice PCN

El PCN tiene en estudio un nuevo proyecto para la reestructuración del INCAFE, considerando, en primer lugar, la necesidad de hacer partícipes en el manejo del mismo a productores, cooperativas, sector reformado, ABE-CAFE y la Asociación Cafetalera: estos dos últimos,

de los gremios más importantes que conocen sobre el tema café.

Así lo declara el Dr. Rafael Morán Castañeda, diputado del PCN, al referirse a la problemática del café, tema al que se han referido los cafetaleros, aportando sugerencias para que

—Favor pase a la página 33.

Resumen Nacional

EL CONSEJO TÉCNICO DE DIRECTORES de colegios particulares de las urbanizaciones Montes de San Bartolo y Los Concastes, de Soyapango, realizará el sábado 13 de septiembre, actos cívicos alusivos a las celebraciones del 165º Aniversario de la Independencia. Los actos se iniciarán con un desfile de escolares, a partir de las 8 de la mañana y culminarán en la cancha 1 de la colonia Los Concastes.

EN GALERÍA "EL ATICO" será inaugurada el 10 de septiembre, a partir de las 7 de la noche, la exposición "El Arcón de las Muñecas", de la artista Conchita Kuny de Mena. Esta nueva muestra de Conchita Kuny consiste en una serie de retratos de muñecas, sutiles evocaciones de la inocencia, sobre fondos surrealistas con magníficos logros cromáticos.

LA DIRECCION DE POBLACION de MIPLAN realizará en coordinación con la Asociación Demográfica Salvadoreña, ADS, entre el 10 y 12 de septiembre,

—Favor pase a la página 33.

Crean Nuevo Sistema de Pagos para Países C.A.

Las autoridades monetarias centroamericanas —excepto Nicaragua— han creado un nuevo instrumento de pagos a nivel regional, denominado Derecho de Importación Centroamericana, DICA, el cual entrará en vigencia a partir del uno de octubre, informa el Lic. Alberto Benítez Bonilla, presidente del Banco Central.

Señala que los países centroamericanos han tenido problemas de divisas y en la misma medida el comercio ha salido afectado, por lo cual se buscó un nuevo instrumento para que los medios de pago no

se constituyeran en una medida restrictiva del comercio.

Después de estudiar varias posibilidades, añade, se encontró lo que al parecer es el mecanismo idóneo

—Favor pase a la página 29.

!Ultima Hora...!

—Favor pase a la página 47.



ANUNCIAN CERTAMEN. El certamen literario "Gabriela Mistral" fue anunciado en ocasión de celebrarse las festividades patrias de Chile. Informan el Consúl chileno Sr. Jorge Aravena; Sr. Manuel Cortez, embajador de ese país; Rev. Ricardo Fuentes C. y, de la cancillería chilena, don Jaime Rosas.